

王浩出席蓬莱国际机场二期工程建设现场办公会并讲话

## 机场二期工程2018年底启动施工

**本报讯** 10月10日上午,市委、市政府在蓬莱国际机场召开机场二期工程建设现场办公会。省委常委、市委书记王浩出席会议并讲话,市委副书记、市长张永霞主持会议,市领导王晓敏、朱秀香、王中等出席会议。

王浩在讲话中指出,机场是推动经济社会发展的强大引擎,是展示城市对外形象的首要窗口,在区域发展中具有举足轻重的特殊地位和重要作用。烟台机场自转场以来,航班航线迅速增加,网络布局不断完善,旅客吞吐量和货邮量实

现了快速增长,但也存在保障设施不够完善、基础配套不够完备、陆空交通衔接单一等问题。按照当前的发展速度和态势,机场现有基础设施无法满足未来几年发展需求,启动二期工程势在必行。各级各有关部门要从打造制造业强市、建设面向东北亚的物流中心、加快推进新旧动能转换、提升烟台城市形象、提振市民精气神的高度,充分认识二期工程建设的重要性、必要性和紧迫性,超前谋划、抢抓机遇,尽快启动项目建设,推动基础保障功能平稳衔接,实现烟台机场持续、

快速、健康发展。

王浩指出,要以建设国内干线机场,打造辐射全国、连接日韩,面向世界的航空服务圈为目标,积极拓展航空市场、织密航班航线、完善服务功能,确保到2020年旅客吞吐量超过1000万人次、货邮吞吐量达到10万吨、起降10万架次。要把机场二期工程建设摆到重中之重的位置来抓,凝聚各方力量,共同推进落实,确保2018年底正式启动施工、2021年7月1日前完成工程建设,以优异成绩向建党100周年献礼。

王浩强调,搞好机场二期

工程建设,一是目标定位要“高”,坚持以“世界眼光、国际标准、烟台优势”来谋划、安排和实施,聘请国内外一流专家和团队,广泛听取社会各界意见,用最先进的理念、最科学的办法规划建设,做到不干则已、干就干好、干必一流。二是推进速度要“快”,树立“事不隔夜、只争朝夕”的意识,卡准时间节点,倒排施工工期,一切工作往前赶,做到以事定事、急事急办、特事特办。三是工作作风要“实”,坚持问题导向、目标导向,落实一线工作法,从严从细从实推进各项工作。

机场二期工程建设领导小组及办公室要加强督导调度,制定考核办法,列出时间表和路线图,完成一项、销号一项。四是发展环境要“优”,有关部门和单位要主动履职担责,全力支持配合,靠上去搞好服务、解决问题,形成强大工作合力,确保二期工程建设早开工、早竣工、早见效。

会议期间,与会人员现场察看了工程项目现场,听取了规划建设情况汇报;副市长张代令汇报了二期工程建设情况,开发区和市直有关部门主要负责同志作了表态发言。

## 王浩在港口建设现场办公会上指出 用3年时间做大做强港口和临港经济

**本报讯** 10月10日下午,市委、市政府在烟台港西港区召开港口建设现场办公会。省委常委、市委书记王浩出席会议并讲话,市委副书记、市长张永霞主持会议,市领导王晓敏、朱秀香、王中等出席会议。

王浩在讲话中指出,港口是城市的宝贵资源,对于一个城市的发展至关重要。近年来烟台港实现持续快速健康发展,广大干部职工付出了辛勤汗水,取得的成绩有目共睹。当前港口建设面临新的形势和挑战,各地加大港口支持和投入力度,依托港口吸引各种生产要素,市场竞争空前激烈。烟台要加快经济转型升级步伐,在新旧动能转换重大工程中实现更大作为,离不开港口等重大基础设施的保障带动作用。全市上下一定要统一思想、提高认识,充分看到港

口建设在全局工作中的特殊重要性,切实把港口建设提到更加重要的议事日程,下定决心、咬紧牙关,按照既定的奋斗目标,通过3年时间的艰苦努力,进一步把港口和临港经济做大做强,显著增强港口与经济的关联度,更好地发挥港口对产业的拉动作用、产业对港口的支撑作用,推动港产城一体化发展,在新一轮竞争中走在全省前列,不辜负上级的重托和群众的期望,不给烟台的历史留下遗憾。

王浩强调,要抓紧出台加

快全市港口建设的意见,进一步开阔视野、提升定位,对市域内港口建设发展和功能布局实行一体谋划,多渠道做好环渤海港口资源整合、经营整合,实现河海联运、水铁联运,更好地服务烟台经济社会发展。要抓紧推动芝罘湾区集装箱码头搬迁,整体策划、分步实施,精心搞好邮轮中心建设,进一步优化港口功能。市港口建设推进领导小组要加强统筹协调和调度指导,高标准、高水平谋划港口建设和临港经济区发展,每一项工作都要列出时间表、路线图,实行倒排工期、挂图作战,确保工作如期完成。市直有关部门单位要牢固树立一盘棋思想和“全力支持烟台港发展”理念,千方百计搞好跟踪服务,对照事项逐个进行梳理,所有环节都要一路绿灯,各项政策都要最大限度兑现落实,切实为港口建设营造良好环境。

会议期间,与会人员实地

察看了烟台港西港区项目现

场,听取了规划建设情况汇报;

副市长王晓军汇报了烟台港工

程建设有关情况,开发区和市直有关部门主要负责同志作了

表态发言。

### 相关新闻

## 海陆空立体交通全面升级

高速公路里程到2020年将达到670公里

近日,烟台市委、市政府印发《关于切实加强和改进城市规划建设管理工作的实施意见(试行)》(以下简称《意见》),提出要将烟台打造成先进制造强市、现代物流中心、文化旅游名城、健康养生胜地,建设创新开放包容、宜居宜业宜游的国际化滨海城市。

《意见》提到,海陆空立体交通设施将全面升级,到2020年,港口货物吞吐量达到4亿吨,机场旅客吞吐量突破1000万人次,高速公路里程达到670公里,形成3.5小时到北京、4小时到上海的高铁服务圈,2小时到日韩的航空服务圈,7小时到辽东半岛的海运服务圈。

在近期重点工作,要实施“两铁两港两路一水”工程,提升支撑能力。推进大莱龙铁路扩能改造,启动实施环渤海

高铁潍坊-烟台段,持续完善提升铁路网络。空港方面,加快启动机场二期工程,同步抓好综合交通枢纽建设,逐步实现机场与高铁、城轨等其他交通方式“零换乘”;加强与国内外大型航空公司战略合作,开通或加密与全球主要城市、重要旅游目的地航线,打造辐射全国、连接日韩、面向世界的航空服务圈。海港方面,推进烟台港西迁,实施西港区30万吨级原油码头二期、西港区至淄博输油管道复线等11个工程,建设临港产业区;改造提升芝罘湾区,建设面向东北亚的邮轮母港和海上旅游集散中心。加快“两路”建设,优化加密高速公路网络,加快建设蓬莱-栖霞、龙口-青岛、文登-莱阳高速公路,实施G18荣乌高速改线,规划建设栖霞-海阳、莱州-牟平高速公路。

本报记者 梁莹莹

今日烟台C01-C04版

本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

## 体彩“手机在线”又送福利: 分享链接就送红包!

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

以前买彩票需要跑投注站,但如今不用了,在手机上就能买!“手机在线”APP是中国体彩推出的一款手机软件,它各类玩法齐全:即开、乐透、竞彩三大类共19种游戏任意选择,喜欢足球的朋友可以买竞彩;喜欢即开的朋友可以买顶呱刮,轻轻一刮就知道是否中奖,无需任何等待;喜欢乐透型玩法的朋友可以买大乐透、排列三、排列五、

七星彩等玩法,大奖大、小奖多,无需冒着严寒与酷暑,手机轻点即可实现轻松购彩。

近日,手机在线又推出了新活动,分享链接就送红包!

活动自2017年1月15日始,至20万元红包赠完为止。活动期间,老用户可通过“手机在线”客户端首页的活动页面参与分享,在活动页面填写“用户名”,点击“分享”按

钮,将弹出的页面分享给朋友,“微博”、“微信”、“朋友圈”、“QQ”等方式都可以分享。

新用户点击老用户分享的图片或链接,跳转至预绑定页面。输入手机号码和验证码后,点击下载,完成客户端下载。下载完成后,用预绑定时的手机号进行注册,随后完善实名信息就大功告成啦!系统将自动给新老用户各派送10元

### 特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。

红包。

除此之外,新用户注册当日投注满30元以上,老用户可再享5元红包。总额20万的红包绝对让你拿到手软!

想要红包的彩民,可以扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》专属的“手机在线”二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

